

A REGGEL

Vidéki előfizetés árak

Egész évre	20 K
Félévre... ..	10 K
Negyedévre	5 K

POLITIKAI NAPILAP

Főszerkesztő
Dr. GENCSEI SAMU

Felelős szerkesztő:
HOVANYI KORNÉL

Előfizetési árak helyben:

Egész évre	16 R
Félévre... ..	8 K
Negyedévre	4 K

Győzelmes előnyomulásunk Szerbiában!

Bevettük Sabac várát. — Örömmámorban a főváros.

MISKOLCZI POLGÁROK! Ünnepeľjék meg szombaton este dicső hadseregünk első diadalmas fegyvertényét. Világítsuk ki ablakainkat, vonuljunk ki az utcára és tüntessünk a szövetséges hadseregek mellett!

A Reggel szerkesztősége.

A sajtó erejével!

A központi bizottság megalakítását igaz örömmel és lelkesedéssel üdvözöljük. Komoly feladatok teljesítésére vállalkozott és ebben a humánus munkában mi a bizottsággal akarunk operálni. — A sajtó erejéről, hatalmáról, roppant mozgató képességéről ma már felesleges disszertálni. Alig néhány nappal ez előtt hangzott el a királyi szó, amely a magyar sajtót dicsérte meg, hogy ezekben a válságos és nehéz időkben milyen hiven és kötelességszerűen teljesítette feladatát. Mint egy nagy, ragyogó rubint ugy ékeskedik ez a legmagasabb kitüntetés a magyar publicisztika mellén. — A hadsereg után a sajtó a legnagyobb hatalom, amely megnyugtatja, tájékoztatja és pontosan és megbízhatóan informálja a közönséget. A sajtó nélkül egyetlen nagyarányú akció se indulhat utra. Széles mozgalmak csak a nagy nyilvánosság erejével rendelkező sajtó támogatásával arathatnak győzelmet. Így van ez az egész világon és így kell legyen Miskolczon is. — Városunkban most egy olyan akció indult meg, amely a legszentebb cél érdekében: a bevonultak családjainak segélyezését tűzte maga elé. A Reggel a jótékonyági mozgal-

makban mindig zászlóvivő volt, elől jártunk, agitáltunk, fáradoztunk, saját kezünkkel hatalmas akciókat indítottunk és most, hogy a város társadalma vette a kezébe a jótékonyági ügyeit, hogy koncentrálna lettek az erők, mi tiszteletteljesen ajánljuk a legmesszebbmenő szolgálatainkat. A mostani időkben, amikor vérrel festik a történelem új korszakának a ma még ismeretlen iniciálóját, amikor Európa mind a négy sarkán ég és az államra, társadalomra és az individuumra egyaránt nagy feladatok várnak, — mondjuk: ezekben az időkben a sajtó még sokkal szélesebb perspektívákban bizonyítja be azt a régesrég elismert tény, hogy a nyilvánosság és az elterjedettség erejével rendelkező sajtó egyike a legnagyobb hatalomnak. Ezt az erőt, ezt a hatalmat — szerénytelenség nélkül mondhatjuk — Miskolczon A Reggel erőteljesen képviseli. Ezt ma már Miskolczon a közönség koncedálja és méltányolja.

A központi bizottság megkezdte működését, elindult a gyűjtés és a szervezés útján. A Reggel siet felajánlani erejét, siet az igaz, nemes és fenséges szép ügyet felkarolni, a közönséget buzdítani és beférközni oda, ahová a bizottság tagjai — bár egy-

től egyig agilisak és ambiciózusak — nem járhatnak el.

A Reggel a humanizmus pionérja. Mi verjük, mi építjük a

hidat és ezen a hidon segítjük elő és szállítjuk át a jótékonyág koronáit, hogy minél előbb győzelemhez jussanak.

Éhinség a szerb hadseregben. Bulgária elutasította Oroszország kérését.

(Szófián át) Oroszország kérelmet intézett Bulgáriához, — hogy élelmezze a szerb hadsereget és tegyen meg minden lehetőt, Szerbia érdekében. Bulgária határozott formában elutasította Oroszország kérelmét és minden közösséget megtagdott Szerbiával. Szófiában igen sok szerb katonaszökevény érkezett, akik hajmeresztő dolgokat beszélnek a szerb viszonyokról és a szerb hadsereg élelmezéséről. A katonaszökevények azt mondják, hogy nemcsak a hadseregben van éhinség, hanem a polgárság között is és már igen sok városban még erőszakkal sem lehet élelemhez jutni. A hadsereg éhezik, étlen szomjan menetelnek, utközben ki-dőlnek. A nép háboruellenes, a polgárság a béke után kiált és nem akarnak harcot viselni senkivel sem.

A GALICZIAI ZSIDÓK SZOLIDÁRISÁGA ROMANIA MELLETTÜNK. LIDÁRISÁK A LENGYELEK KÉL.

(Lembergen át.) A galicziai zsidók teljesen szolidárisak a lengyelekkel és mindenben közös erővel működnek. Az elnyomott és Oroszország által barbár módon leigázott népek támogatják a szövetséges csapatokat és mindenikben barátot látnak, aki el-lensége Oroszországnak.

Budapest, aug. 14. A Magyar Táviróda jelenti: Pongrácz grófot, a román herceg kíséretét, Károly király ma fogadta a hoszszan elbeszélgetett vele. A román király Pongrácz grófot magas kitüntetésben részesítette. — Pongrácz grófnak az a határozott impressziója, hogy Románia mellettünk van.

Tarnay főispán akciója. Értekezlet a vármegyeházán.

(A Reggel tudósítójától.) A jótekonyság központosítása ügyben igaz és őszinte lelkesedéssel mozdul meg az egész társadalom és aki csak teheti, teljes energiájával a nemes és a humánus akció érdekében dolgozik. Tegnap délután a város közönsége tartott monstreértekezletet a behívott katonák családtagjainak felsegélyezésre, ma délelőtt pedig Borsodmegye publikuma jött össze a főispán meghívására a vármegyeháza dísztermében, hogy megbeszélje azokat a módokat és eszközöket, melyekkel az akciót sikeresen keresztül lehessen vinni. — Délelőtt fél tizenegy órára volt jelezve az értekezlet megtartása, de már tíz órakor élénk élet uralkodott a vármegyeháza hűs folyosóin és egyre jöttek a bizottsági tagok, földbirtokosok, főszozolgabírák, lelkészek és jótekonysági egyesületek képviselői.

Dr. Tarnay Gyula főispán kevéssel fél tizenegy óra után nyitotta meg az értekezletet. Komoly és tartalmas megnyitó beszédben kifejtette az értekezlet célját. Rámutatott arra, hogy a megye társadalmának egyesülni kell abban a hazafias munkában, amely a háboruba bevonult katonák szegénységben itthonmaradt családjairól kíván gondoskodni. Kifejtette, hogy a jótekonysági akciók eddig decentralizálva voltak, ami nem célravezető, mivel így nem lehet mindenkit adakozásra bírni. Sikeresen csak úgy lehet működni, ha a humánus ténykedéseket koncentrálik, a segélyezés egy központból indul ki és a gyűjtés is központilag megy végbe. Ezért van szükség a társadalom szervezésére.

Az értekezlet egyhangú lelkesedéssel elfogadta a főispán javaslatát és megalakult a központi bizottság, nemkülönben a kerületi és a járási bizottság. A bizottságok tagjai minden községben ki fogják kutatni, hogy kik szorulnak segélyre és hogy kik milyen mértékben vehetik igénybe a támogatást. A bizottsági tagok egyben erősen támogatják és megkönnyítik a hatóságok munkáját is. A központi bizottság határoz majd a befolyt összeg hovatfordítása felett. A mai vármegyei értekezleten dr. Tarnay Gyula főispán felhívására és adakozási kezdeményezésére megindult a gyűjtés is. — Dr. Tarnay Gyula főispán az emberbaráti eszmétől és a nemes céltól áthatva, nagyon szép beszédet intézett az értekezleten megjelent közönséghez és felszólította a bizottság tagjait, hogy

ezekben a nehéz és nagy időkben tegye meg mindenki kötelességét, járuljon mindenki az adakozás urnájához, mert csak a nagy-szerű együttműködés és a közös adakozás hozhatja meg az eredményt.

Ezután elhatározta az értekezlet, hogy augusztus 18-án, ü-felsége születése napján, egész Borsodmegyében, minden községben katonanapot rendeznek. E napon utcai gyűjtést tartanak, a templomokban pedig isteni tiszteleteket. A katonanapon az utcai gyűjtésből befolyó összeget a behívottak családtagjainak támogatására fordítják.

A katonanap gyors előkészítését a főszozolgabírák intézik el, akik felhívják a községi előljáróságokat, hogy a siker érdekében kövessenek el minden lehetőt. Dr. Tarnay főispán fél tizenkét órakor zárta be az értekezletet.

A központi bizottság tagjai.

(A Reggel tudósítójától.) A város társadalmának hadbavonultak családtagjainak segélyezés céljából jótekonysági akciót indít és ezt az akciót központosítja. E célból husz tagból álló központi bizottságot alakított, melynek tagjai a következők: Bizonny Ákos, dr. Rác György, Győri Ödön, dr. Sidlauer Ármán, dr. Küröz Jakab, Vidats János, Lichtenstein László, Gallffv Ignác, dr. Tüdös István, Zábrazky György, dr. Klein Ignác, Numann Adolf, dr. Genesi Samu, Csók György, Komjáthy Andor, Csorba József, Lossonezy István, Lőrincz Imre, Schrecker S. Lipót és Koós Soma.

Megnyílik a városi közkonyha.

(A Reggel tudósítójától.) Dr. Nagy Ferencz polgármester hirdetményben közli a közönséggel, hogy a városi közkonyha a Luther-téren lévő helyiségekben e hó 17-én, hétfőn nyílik meg.

Ezen közkonyhán a katonai szolgálatra behívott tartalékosok és népfelkelők családtagjai, valamint a város keresettel nem bíró szegénysosak lakosai ingyen ebédet kapnak. A népkonyhai igazolványok Csontó Dezső tb. tanácsnok hivatalos helyiségében adnak ki a hivatalos órák alatt (délelőtt 8—2 óráig).

Kiemeljük, a városi népkonyha nemcsak a hadbavonultak családtagjainak ad ebédet, hanem husz fillert bárki hozhat onnan izletes kosztot. A város vezetőségének ez a humánus intézkedése a legnagyobb elismerésre tarthat számot.

Adományok a Vörös Keresztnek.

(A Reggel tudósítójától.) A Vörös Kereszt Egylet miskolci választmányához ma a következő adományok érkeztek: Dr. Sugár Gyula ügyvéd 10, özv. Lichtmann Józsefné 10, Csók György ev. lelkész 3, báró Vay Béla 300, Csorba György 10, Burghardt Józsefné 4, dr. Resofszy Emilné 11, Siposs Jenőné 750 koronát.

Megindult a postacsomag és vasúti áruforgalom.

(A Reggel tudósítójától.) A kassai postaigazgatóság értesítette a miskolci főpostát, hogy öt kilogramm súlyig naponként egy feladótól legfeljebb öt csomagot fel lehet venni. A csomagok feladása bárki által csakis a főpostán történhetik és ez nemcsak élelmiszert, hanem bármit tartalmazó küldeményekre vonatkozik.

A máv. vonalain a korlátozott áruforgalmat a következő cikkek nézve felvette: Közvetlen élelmészre szolgáló romlandó élelmi cikkek és gyógyászati, fertőtlenítő anyagok is, — cikkek, élő állatok, örlemények és gabonaművek, szénszállítványok — egyéb fűtési és világítási anyagok, visszatérő üres hordók és üres göngyöletek, különösen a sörgyárak részére kocsirakományokban visszatérő üres sörshordók, takarmányfélék, egyéb közszükségletet képező cikkek.

A hadi menetrendbe nincsenek felvéve, váltói le vannak zárva s így az árufelvételi engedély rájuk nem vonatkozik: Hort, At-rák, Adács, Karácsond, Nagyat, Szihalom, Csincsetanya, Hernád-németi Taktaharkány, Szegimalom Bodrogolasi, Csörgő, Velejte, Vidrány, Onga, Abaujszina, Alsókéked, Mád, Rátka, Korlát, Vizsoly, Boldogkőváralja, Finke, Szendrőlád, Bródy-féle rakodó, Tornanádaska, Bódva-vendégi, Pogonyi-puszta, Csomatelke, Lőrinczi, Okörmöske, József-gőzfűrés, Patakalja, Gyetve, Farkaspetőfalva, Radvány; ezekre és ezeken kocsirakományú áruk nem vehetők fel.

— Háboruba vonulóknak puhaszines ing ezelőtt 3 korona, most 2 korona 50 fillér. Hygienikus lábpólya 1 pár 18 fillér. Trikot ing és nadrág, teveszőr melléng, teveszőr takaró és hálózsák kapható a Magyar Kereskedelmi Vállalatnál Miskolc, Széchenyi-utca 4. szám.



Orvosilag ajánlva: erősítőszertül gyomor- és bélbeteg-eknek. Továbbá ajánlva, gyomorgörös, hányinger, laz- és tüdővész ellen. Kitűnő szer gyermekágyasoknak és lábadozóknak.

Nyitva tarthatók a korcsmák

(A Reggel tudósítójától.) Az általános mozgósítás elrendelése alkalmával kormánybiztosi intézkedéssel határoztak a korcsmai záróra dolgában. A korcsmákat még hat órákor kell zárni. E hó 20-ától kezdve azonban újból életbe lép a régi rendszer. Erre vonatkozólag a kormánybiztos ma az alábbi rendeletet intézte Bónis Bertalan alispánhoz:

A hadrakelt sereg az egyes helyőrségi és felszerelési állomásokról már eltávozott, illetve eltávozásra a közelben várható lévén, megszűnik a korcsmai záróra korlátozására vonatkozó 22/1914. számú rendeletre okot szolgáltatott körülmény. Ennek következtében fenti számú rendeletet folyó hó 20-tól kezdve rendelem, hogy ezen naptól fogva újból a vonatkozó szabályrendelet és annak a zárórára vonatkozó intézkedései lépjenek hatályba.

Ha azonban a közrend és közbiztonság fentartása érdekében egyes helyeken kivételes intézkedések válnának szükségessé, Alispán ur erre vonatkozó javaslatát várom.

Kassa, 1914. aug. 12.

Molnár Viktor,

v. b. t. t., kormánybiztos.

A mai adományok.

(A Reggel tudósítójától.) A hadiszolgálatra behívott vagyon-talan tartalékosok családjának segélyezésére ma a következő adakozások történtek:

A kir. törvényszék és járásbíró-ság összes személyzete 100 korona; ezenfelül havi fizetésük 1%-át. — N. N. 200 korona. — Fodor Jenő bankigazgató 500 korona. — Grósz Dávid a „Krisztály” gőzmosóda igazgatója 50 korona; ebből 25 korona a városi népkonyha céljaira. — Dr. Nagy Péter és neje 50 korona. — Schultz Józsefné, dr. Róbert Lajosné, dr. Róbert Lajos, Nagy Zoltán és ifju Róbert Emil 50 korona. — Reiner és Adler 10 korona. — Grenyó Bertalan 50 korona. — A Reggel utján: Dr. Resofszy Emilné 14 korona. — Burgardt Józsefné 64 korona; Siposs Jenőné 7 korona 50 fillér.

Sebesültek részére felajánlott helyiségek: Schweitzer Albert Széchenyi-utca 106. sz. a 2 szoba. — Balogh Sándor Lenke-utca 5. szám alatt 2 szoba, 1 konyha. — Szélenyi Lajos 2 világos pincehelyiség. — Dr. Majzler Jóné és dr. Dobos Józsefné Széchenyi-utcai házukban egy tartalékos családjának elhelyezésére 1 szoba, 1 konyha és egy sebesült tiszt részére 1 butorozott szoba. — Dr. Kanyó Gézané Mélyvölgy utca 9. szám alatti lakásának egy szobája sebesült tiszt részére.

A hadbavonuló katonáknak.

(A Reggel tudósítójától.) Egymásután értesülünk Miskolcz város lelkes közönségének humánus és nemes gondolkodásra való cselekedeteiről. A Soltész-Nagy Kálmán-utcában egy csoport katona táborozott ma s a közönség valóságban becézte a hadfiakat. Szalay Lászlóné, Szepessy Gézáné és Vitsek Endréné urhölgyek saját költségükön nagy mennyiségű gulyást főztek és kiosztották azt a katonák között, akik jóévtávgyal fogyasztották el a kitűnő eledelt. Egész nap traktálták a fiukat minden jóval, rumos feketekávéval, szilvóriumot, gyümölcsöt és cigarettát adtak nekik az utca lakói.

SZEM GYÓGYINTÉZET MISKOLCZ
TELEFONSZÁM 514.
Népkert és kórház között

Miért nem megy a villamoséjjel is?

(A Reggel tudósítójától.) (Panaszos levél.) Megírta A Reggel, hogy az általános mozgósítás miatt a villamos társaság is kénytelen volt redukálni üzemét. Sok kalauz és kocsi vezető vonult be s csak kevés póterő áll rendelkezésre. Ebből az okból azután a villamos társaság elhatározta, hogy éjszaka nem járhat kocsikat, kivéve a 11 óra 15 percest, mely Diósgyőrbe szállítja haza az utazókat.

A Reggel szerkesztőségéhez ma panaszoslevél érkezett, amelyben elmondják, hogy tegnap este 10 óra után igen sokan akartak az állomásról bejönni. Volt néhány villamos a végállomáson, de minden kalauz azt felelte, hogy az övetkező kocsik indul befelé. A közönség végre is türelmetlen lett, hölgyek és urak felültek egy villamosra és fenyegetően követelték, hogy a városba vigyék őket. A kocsi vezető engedelmeskedett s a publikum ily módon juthatott csak haza.

Nehéz ebben az ügyben igazságot tenni, mert a villamos társaságnak igaza van abban, hogy kisebb személyzettel kevesebb kocsit járathat csak, de viszont a panaszos levél írójaink is igazat kell adni, mert hiszen üres villamosok áll ottak kalauzostól és vezetőstől a végállomáson.

Kórházi fehérművek
Kórházi ágyművek
Kórházi takarók
Orvos: és ápolónői köpenyek
Ágytollak hygienikus tisztítva
Állandóan kartható a
Magyar Kereskedelmi Vállalatnál
Miskolcz, Széchenyi-utca 4. szám alatt.

Legujabb

Érkezett éjjel 1 órakor.

Csapataink győzelmes felvonulása Szerbiában.

Sabac birtokunkban van.

— A Reggel hiteles értesítése. —

Ma este kilenc órakor az osztrák-magyar hadsereg megkezdte a döntő offenzívát Szerbiában. Egyszerre több ponton vonultak be csapataink Szerbiába és valamennyi akciójukat a legteljesebb siker koronázta. A szerb csapatokat hatalmas lendülettel vetette vissza a monarchia hadserege. Az akció oly erőteljes volt hogy Sabac, Szerbia egyik fontos pontja már birtokunkba van.

Fáklyásmenet Budapesten.

— A Reggel tudósítójától. —

Érkezett éjjel 1 óra 30 perckor.

A fővárosban Sabac bevételét fáklyásmenettel ünnepelték meg. Óriási lelkesedés közben a tömeg a török, román és a bolgár konzulátusok elé vonult, ahol riadó lelkesedéssel, hosszan tüntetett a győzelem hírével mámoros nép.

Sabac története.

Sabac (magyarul Szabács vára) Szerbia Podrinje kerületének egyik legnagyobb városa a Száva jobb partján. Belgrádtól nyugatra, körülbelül hatvanöt kilométernyi távolságra. — Erős katonai pont körülbelül 30,000 alkossal. Van gimnáziuma, élénk kereskedelmi város, várral megerősítve. A 15-ik században a törökök elfoglalták, de Mátyás király visszahódította. Sabacról je-

lent meg a Sabac viadaláról szóló híres történeti ének. 1521-ben Szulejman szultán újból bevette és kétszáz évig török kézen volt, amikor is 1717-ben Savoyay Eugén kezébe került és a pasarovici békekötésben Magyarországhoz csatoltatott. 1739-ben a belgrádi békekötés ismét török kézre jutatta. 1788-ig volt török birtok, ekkor került II. József császár birtokába. Szerbia függetlenítése idején, a 19-ik század elején szerb kézre jutott.

ELSZÁSZIAK

A NÉMET HADSEREGBEN.

Berlin, aug. 14. Száz ezer elszász önkéntes a német hadseregbe lépett. Az elszászok nagy lelkesedéssel álltak a német zászló alá, amelyre felesküdték, hogy becsületesen, minden erejükkel meg fogják védeni az elenségtől.

LETARTÓZTATOTT DIPLOMATÁK.

A Magyar Távirati Iroda jelenti: A bécsi külügyminisztérium értesítette az amerikai bécsi nagykövetet, hogy Oroszország nép jog ellenesen letartóztatta Hoffinger pétervári alkonzulunkat és Loster nagykövetség titkárt. Retorzióképpen letartóztatjuk Igelström sarajevói orosz konzult, Stolkovszky bécsi orosz követségi tisztviselőt, Jakubovszky követségi lelkészt.

LEFOGLALT SELYEMGYÁR

Sárvár, aug. 14. A Magyar Távirati Iroda jelenti: A sárvári bel-

ga-francia tulajdont képező selyemgyárat lefoglaltuk.

OROSZLENGYEL KATONÁK MAGYAR FOGSÁGBAN.

Budapest, aug. 14. A Magyar Távirati Iroda jelenti: Hétezer nyolcszáz orosz-lengyel katona ma önként megadta magát csapatainknak. A katonákat lefegyverezték és mint hadifoglyokat letartóztatták.

BULGÁRIA

SZERBIA ÉS GÖRÖGORSZÁG ELLEN.

(Szófián át.) Bulgária háborúra készül Szerbia és Görögország ellen. Bulgária Romániával folytat tárgyalásokat a háborúra vonatkozólag.

BOLGÁR ÖNKÉNTES SEREG MAGYARORSZÁGON.

Budapest, aug. 14. A Magyar Távirati Iroda jelenti: Egy több száz főből álló bolgár önkéntes sereg érkezett ma Magyarországra. A bolgárok Szerbia ellen mennek hadba.

FRANCIA

GERILLA CSAPATOK.

Berlin, aug. 14. Franciák és belgák gerilla csapatokat szerveznek és így akarják a határmenti csapatokat megtámadni.

LETARTÓZTATTÁK A FIUMEI TORPEDÓGYÁR IGAZGATÓJÁT.

Fiume, aug. 14. A Magyar Távirati Iroda jelenti: A fumei torpedógyár angol igazgatója: Jones, ma elutazott a városból. Az igazgatót Cormousban letartóztatták és visszavitték Fiuméba.

Gázszámla és kalapács.

Ma vettük és minden megjegyzés nélkül adjuk a következő panaszos levelet:

Tekintetes Szerkesztőség!

Tudjuk, hogy A Reggel szóhoz enged jutni mindenkinek, a kinek jogos sérelme van s ezért fordulunk b. lapjukhoz. — Arról van szó, hogy a miskolczi gázgyár egy egészen eredeti, talán ötletes is, de mindenesetre furesa és sérelmes módját találta ki a sikeres inkasszónak. Ma megjelent üzleteinkben egy ember, ki számlát nyújtott át azzal, hogy fizessük ki azonnal, emrt ellenkező esetben leszereli az órát. Hogy szavának nagyobb súlyt adjon, elő is vett e célból egy jókora kalapácsot és hadüzenet formában várta, vajjon az ultimátumnak milyen lesz az eredménye? Így inkasszál nálunk a gázgyár, éppen ilyen nehéz időkben. Eddig a hónap végén kaptuk s most, hogy az üzletmenet teljesen pang, a hónap elején mutatják be a számlákat. — Nyílt üzleteink vannak a főútcán és a gázgyár mégis a félti a pénzét, azt az igazán nagyon csekély összeget, mintha attól kellene tartania, hogy nem fizetjük ki. — Rendkívül csodálkozunk a dolog s egyben tiltakozunk a kalapácsosul súlyosított gázszámla ellen.

Több kereskedő.

Katonák napja! Lobogózzuk fel a várost! Az utcai gyűjtés részletei.

(A Reggel tudósítójától.) Megírtuk legutóbbi számunkban, — hogy Miskolc város társadalmi általános lelkesedéssel csatlakozott az országos akcióhoz, hogy augusztus 18-án, Ófelsége születése napján, Katona-napot rendeznek. — Ma az utcai gyűjtés ügyében a központi bizottság dr. Tarnay Gyula főispán elnökle mellett ülést tartott, amelyen megjelentek az összes miskolci nőegyletek elnökei: özvegy dr. Grósz Józsefné, Komáromy Gyuláné, dr. Markó Lászlóné, Kun Bertalané, Lossoney Gizella és Freund Samuné.

A főispán ismertette a Katona nap eszméjét, majd hosszabb eszmecsere után elhatározta az értekezlet, hogy a katonák napját megtartja és a gyűjtést augusztus 18-án, délelőtt 10 órától délután 1 óráig rendez. Azok számára, akik adójukat egy összegben kívánják e napon leróni, a bizottság három koronás megváltási összeget állapított meg, amelynek lerovását plakett fogja a gyűjtő hölgyek tudomására hozni. A plaketten ilyen felírás lesz:

A katonák napját három koronával megváltottam.

Dr. Tarnay Gyula főispán és az az értekezlet felkérésére és megbízására Vidaes János vállalta a főrendezői tisztelet mellett B. logh Zoltán főkapitányhelyettes és Hoványi Kornél, A Reggel felelős szerkesztője végzik a rendezői teendőket. Ezenkívül nagyobb rendező bizottság alakul, melynek tagjai a gyűjtést végző hölgyeknek segítséget fognak.

Vidaes János főrendező már a mai nap folyamán megtette az előkészületeket arra, hogy a gyűjtés minél szélesebb mértékben folyjon le és sikere legyen a nemes és humánus akciónak. A holnapi nap folyamán már elkészülnek a főispán meghívói, amelyeket a gyűjtésben résztvevő hölgyek számára küldenek el. Ez a felszólítás vasárnap fog a hölgyek kezeihez jutni.

Az eddigi dispoziciók szerint tizenöt urna lesz a város forgalmasabb és exponáltabb helyein felállítva és a gyűjtő hölgyek és rendezők jelvényeket fognak viselni. Hogy a király születése napja alkalmából a hangulat emelkedettebb és vidámabb legyen, a rendezőség elhatározta, hogy a miskolci dalárdákat és cigányzenekarokat felkérte szereplésre. Már itt előre is jelezzük, hogy a dalárdák és cigány-

zenekarok szereplése a déli órákban lesz és egy monstre-hangverseny keretében fog lefolyni.

Felkérjük a város polgárságát, hogy e napon, amikor Ófelsége nyolcvanötödik születése napját ünnepeljük, lobogózzák fel a házakat. Most igazán szükségünk van az igaz és őszinte lelkesedésre, szükségünk van arra, hogy külső dísz teljes valójában juttassa kifejezésre belsőnk érzéseit.

ELFOGOTT OROSZ KERESKEDELMI HAJÓK.

Berlin, aug. 14. A németek több orosz kereskedelmi hajót elfogtak.

Uránia

Nagy Mozcószínház

Szombat d. u. 1/3 órai kezdettel ünnepi előadások.

Márc. f. hó 15-én és 16-án

INDIAI ÉS COWBOY-EST

Hétfőn teljesen új műsor.

Az előadások kezdete: Hétköznap d. u. fél 7 és este fél 9 órakor. Vasár- és ünnepnap d. u. fél 3, fél 5, fél 7 és fél este 9 órakor.

Nem szabad a perronra menni.

(A Reggel tudósítójától.) Megírta A Reggel, hogy több baleset származott abból, hogy a közönség ne tartotta be a rendet a pályaudvar perronján. Akkor, amikor a katonai hatóság, a rendőrség és az üzletvezetés méltányosságból megengedte, hogy mindenki szabadon kimehet a perronra, a közönségnek mindenképpen respektálni kellett volna a rendet és nem megnehezíteni az őrség munkáját.

Ezek a balesetek indították arra dr. Rimóczy József rendőrfőkapitányt, hogy a következő rendeletet bocsássa ki:

Az utóbbi időben a közönség a személypályaudvart olyan nagy tömegben látogatta, hogy a pályaudvaron a balesetek elkerülése végett a rend csak a legnagyobb erőfeszítéssel tartható fenn.

Ebből kifolyólag értesitem a közönséget, hogy a személypályaudvar területére a mai naptól kezdve csak igazolvány

nyal lehet belépni azoknak, akik hivatalos teendők vagy elutazás céljából keresik fel a pályaudvart.

Értesitem egyúttal a közönséget arról is, hogy az átvonuló katonák részére szánt adományok a pályaudvar katonai parancsnokságához (pálya udvar, postai épület) küldendő, aki azokat rendeltetési helyére juttatja.

Miskolc, 1914 aug. hó 14. Ismétljük, hogy nagyon helyes és kívánatos volt a főkapitánynak ez a rendelete, azonban annyit meg lehetne engedni, — hogy azok, akik adományokat visznek igazolás nélkül engedtesenek ki a perronra.

Tűzifát,

tölgy és bükköt, hasáb, dorong és aprítottat, valamint bel- és külföldi szeneket kokszot (pir-szén) jutányos árért szállítok kocsirakományonként és fuvaronként, helyben és vidékre.

Tessék ajánlatot kérni. Telefon szám: 16.

Neumann József
tűzifa- és kőszénkereskedő.
Vay-ut 8/a. szám alatt.

ÉRTESETÉS!

Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, hogy kenyér- és fehérsütemény-gyáram rendes üzemét megkezdem és folyó hó 14-től összes fióküzleteimben friss fehérsütemény és kenyér kapható.

Napi árak:

Középbarna kenyér 48 fill.
Fehérsütemény 5 db. 20 „

Viszontjárásitoknak kedvesményes ár.

Kérem hogy b. rendelését időjkorán megtenni sziveskedjenek.

Telefon 354.

NAGY SAMU

kenyér- és fehérsütemény gyár.

Motorbenzin Petroleum Motorüzemolaj

Az Első Sátoraljaujhelyi Petroleum Finomító Részvénytársaság Sátoraljaujhelyi Gyára.

Benzint, petrolumot és motorüzemolajat,
az áru, valamint a hordók
értékének lefizetése ellenében

korlátlan mennyiségben szállíthat, ha a vevők az árut a gyártószekéren elvitetik.

A Reggel gyűjtése.

Gönczy Ilonka urleány ma 1 koronát küldött hozzánk. Ezzel az összeggel A Reggel eddigi gyűjtése: 5878 korona 62 fillér.

Mindenféle irodai munkákban jártas 3 éve érettségizett fiatal ember állást keres szerény feltételek mellett. Cim a kiadóhivatalban.

Apróhirdetés.

Gyermektelen házaspár
lakás ellenében házmesternek felvétetik Bethlen-utca 5. szám alatt.

Színészek

bármily elfogadható foglalkozást keresnek. — Cim a kiadóhivatalban.

Hunyadi-utca 58. sz. a.
egy butorozott szeba kiadó Értekezni lehet ugyanott

Sertés,

vagy ló etetésre igen jó kenyérhulladék olcsó árban kapható a Kenyérgyárban. 374

Mérlegképes könyvelő,

perfekt magyar-német levelező szerény igényekkel irodai állást keres. Egy előkelő nagykereskedő cégnél viselt főkönyvelői állást a háborús viszonyok miatt elvesztette. Óras könyvelést vagy átmeneti állást is elfogad. Megkereséseket a kiadóhivatalba kér „Kiváló irodaerő” jellegre. 375